N\ MAS PROBLEMAS
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: Recordad que no podemos hacer los problemas si las unidades son distintas. Hay que .
%’\ -~ pasarlo todo a la misma unidad (os recomiendo la mas pequefia). Despues, no olvidéiﬁé\&

\h_ expresar el resultado en la unidad que os pide (puede que haya que pasarlo o no). N
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%\\{ En operacion: hay que escribir suma, resta, multiplicacion o division. N‘{_
\ ¢ : - ®x
\‘\i_ En la solucién hay que escribir el resultado final que dé respuesta a la pregunta. \
QQ - Haced los problemas en una hoja y luego completais la ficha. N
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%\\ 1. José, Jesls y Sofia tienen una cometa cada uno. José tiene 90 m de hilo para elevar %;\
¥ su cometa, Jestis 66 m y Sofia 56 m. &.
\ _
\\ ¢ Cuantos metros tienen entre los tres? \f_‘{
%i Operacion: Q\\\\Q&.
% Solucién: Entre los tres tienen m de hilo. L N
N N

A N AN

\Ql ¢ Cuantos centimetros tiene mas Jesus que Sofia? ‘\

%t\{ Operacion: K:x

%‘\\ Solucion: Jesus tiene cm mas que Sofia. %\
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2. Dos hermanas fueron a comprar una cuerda de saltar. Cada una fue a una tienda ®

%\ diferente. La hermana mayor compro una cuerda que media 223 cm de largo. Y la hermana §
i pequeiia una que media 25 dm de largo.

NN
\\l ¢Cual es la cuerda mas larga? Y
\\Q_\, Operacion para pasar de dm a cm: %\:

% La hermana mayor tiene una cuerda que mide 223cm. La hermana pequefa tiene una cuerda que Q\\

“mide cm.
3 .
@g\\‘ Solucion: Es mas larga la cuerda de la hermana

%ﬁi ¢Cuéntos centimetros mide de mas?
%\ Operacion:
i

‘Q\ Solucién: La cuerda mas larga mide cm mas que la cuerda mas pequea.
N
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§\ . Pedro ha comprado un juego completo de cacerolas para cuando se mude a su casa
Q\ nueva. La cacerola mas pequeiia tiene una capacidad de 15 decilitros. En su cacerola mas
N grande cogen 2,8 litros mas que en la mas pequena. ;Qué capacidad tiene la cacerola mas
@\ grande? Expresa el resultado decilitros.

R%
\\{ Operacion:

Sy
“4_Solucién: La cacerola mas grande tiene una capacidad de decilitros.
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